NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

SALUNTA PAOUATOPA 111.9407.1
roa | OBbEM | TN
MAPKA -+ MOAETb pymycka ¢ geuratens | TATKIM S mppgopa
Haval i H9 | 2015-2017;2017- | 2.0T i AKM ' TOJHbIV]
Haval : H9 : 2017- : 2.0d : AKII ' MOJHbIN
3awmTa paauaTopa LLITaTHbIN Kpenex
KpoHLUTEH
Bont M8x25
LLlaba 8

Bont M8x25
LLaiba 8

KPOHLUTENHY, 3aAHI0t0 YacTb 6ontamu M8x25 k 3awute kaptepa B
orBepcTtus (B).
4. 3aTaHyTb 60NTbl C HEO6XOAUMBIM YCUINEM.

WHCTpyKUMs NO ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: i

3awmTa pagmaTopa ycTaHaBNMBaeTCA COBMECTHO C 3alUUTOl KapTepa HauweHosaHue ! Kon-Bo i MoMmeHT 3aTsikku
111.9408.1. ; BonT M8x25 | 7wr | 24.0 Hu

1. BbIKpyTUTb WITaTHLIA Kpenex (A). 3awwTa pagnatopa | 1wt |

2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENH: BKpyTUTL 60nT M8x25 B oTBepcTue (B) n KpOHLUTEMH Vo iwr

LTaTHbIN kpenex (A). Waitba 8 | 7wt !

3. YcTaHOBUTBL 3alLMTy: 3aKpenuTb nepeaHioo Yactb 6ontamm M8x25 k Nemncbep i % [t i

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNSI B KOHCTPYKLMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

SALUMNTA KAPTEPA 111.9408.1
roa | OBbEM | TN
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Haval i H9 | 2015-2017;2017- | 2.0T i AKTITT ' MOJHbIV]
Haval : H9 | 2017- : 2.0d : AKTIT ' MOJHbIV

lalika 3aknagHas M10 LLTaTHbIN Kpenex

Bont M10x30
LLlan6a 10

3awmTa KapTepa

MepPEeLHIO YacTb 3aKpPenuTb LITaTHbIM Kpenexom (B).
5. 3ataHyTb 60nThI C HEOBXOAUMBIM YCUEM.

MHCTPYKUMSa No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: i
1. CHATb WITATHBIE MbINbHUKA U 3aLLUTY. Hanmerosatue i Kon-go i MowmeHT saTsbikm
2. YcTaHoBUTL ranku 3aknagHblie M10 Hag otBepcTuamu (A) n Bont M10X30 1 2wt 1 47.0 Hm
BKpyTUTbL 6onThl M10x30 Ha 2-3 o6opoTa. Faiika 3aknagHast M10 | 2 wr |
3. BblkpyTuTb WITATHLIN Kpenex (B). 3awwura kaptepa | 1wr |
4. YCTaHOBUTb 3aLLMTY: 3aBECTU 3a/HI0K0 YacTb Ha 6onTbl M10x30, Wait6a 10 ; 2wt |

1 I

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3alLUWThI.
TexHn4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA KIn 111.9409.1
| ron | OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
Haval i H9 | 2015-2017;2017- | 2.0T i AKTITT ' MOJHbIV
Haval ! HY : 2017- | 2.0d : AKIM | TOJHbIN
laiika M8 T
LLlar6a 8
Kpenex 3almTbl
KapTepa
Oemndep
3awumTta KM
Oemndep

Bont M8x20

bonTt M10x1,25x30 T
LLanba 8

LLlan6a 10

MHCTpyKUMS No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus: i

3awwmra KMIM ycTaHaBNUBaeTCA COBMECTHO C 3alUMTON KapTepa HauweHosaHue ! Kon-Bo i MoMeHT 3aTshkku
111.9408.1. ) BonT M8x20 | 1wt | 24.0 Hwm

1. CHATb WTaTHLIVM KPOHLWITENH ANSA kpenneHus noinbHuka K (A). Bont M10x1.25x30 | 2 wWwT | 47.0 Hm

2. BeikpytuTb kpennexus (B). Fa|7,|Ka M8 | 1wT '

3. YcTaHOoBUTbL 3alUuUTy: 3aBECTU NEPEAHIO YacTb Mo 3aluTy KapTepa 1 3awmTa KM U4t !

3aKpenuTb Kpenexom, 3afHI0K YacTb 3akpenutb 6ontamm M10x1,25x30 B Laii6a 8 i 2wt i

oTrBepcTus kpennenus (b), 6okosyto YacTb 3akpenutb 6ontom M8x20 n Wari6a 10 i 2wt i

rankon M8 k orBepctuto (B). Nemncbep ' Swr |

5. 3aTaHyTb 60nTbI C HEOBXOAUMBIM YCUITUEM.

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3alLUWThI.
TexHn4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

SALLUUTA PK 1.9418.1
roz | OBbEM | ™
MAPKA v MOABS -t gunvoka | pearatens | TUDKI b mppgopa
Haval ! H9 | 2015-2017;2017- | 2.0T i AKIN L MOAHbIVA
Haval i H9 i 2017- i 2.0d i AKIMN i NOJSHBLIN

Kpenex zawumTsl KM

Bont M10x20
LWanba 10

3awuTta PK

nop sawuty KM, sagHoe YacTe 3akpenuTe Gontamu M10x20 (B) k 6anke.
5. BaTaHyTb 60NTH ¢ HeoBXOAWMBEIM YeuneM. MenonbaosaHue
MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

WUHeTpyKumAa no yeTaHoBKe: CocTae nagenun: i i
I I
3awuTa PK ycranaBnueaerca coBmecTHo ¢ sawmron KM HaumeHoeaHue | Kon-eo | MOMeEHT 3aTsikku
I I
111.9409.1/ 111.09409.1. Bont M10x20 | 2wt | 47.0 Hu
1. Ons a/m ¢ V-2.0d: CHATL WTaTHYO 3aLLUTY hUETPOoB. 3 PK ! 1 i
2. 3akpenuTe banky WTaTHLIM Kpenaxom {A). awnTa | wr
3. OcnabuTe kpenex saluuTsl KN {B). Banka ! 1wt |
4. 3apecTW NepeaHICK YaCTb OTKDBITEIMY NasaMu Ha ocnabneHHsIl kpenex (B} Waiba 10 | 2wt |
i i
I I
I I
[} [}
! !

MNpou3soauTens BNpase BHOCUTL U3MEHEHUWA B KOHCTRYKUMIO 3aLiMThI.
TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


	111.9407.1_21_lg
	111.9408.1_21_lg
	111.9409.1_21_lg
	1.9418.1_21_lg

